

“毕姥爷”要在烟台开画展了

书山画意——毕福剑、何加林、吴浩书画作品展明日开展

本报12月8日讯(记者 孔雨童) “毕姥爷”要在烟台开画展了。10日,著名央视节目主持人毕福剑将联手中国顶尖山水画家何加林、来自四川的著名工笔画家吴浩,于莱山区六号空间文化产业园举办“书山画意”作品展。

作为国内知名主持人,毕福剑以其亲和、幽默的主持风格

为观众所喜爱。而鲜为人知的是,他的书法作品也是自由洒脱,独具风格,央视品牌节目《星光大道》片头题字就是“老毕”的作品。

本月10日,毕福剑将联手国内著名画家何加林、吴浩在烟台展出50余幅书画作品。何加林现为中国国家画院创作部副主任,中国美术学院,中

国艺术研究院博士、硕士生导师。吴浩,中国美术家协会会员,四川省工笔画学会理事、成都市工笔画会副会长。在今年的“十艺节”全国美展中,吴浩的作品曾代表四川参展。值得一提的是,此次展览还将展出毕福剑、何加林、吴浩合作的书画作品。

据了解,三人的联合作品

展此前分别在北京和济南进行展出,反响强烈。

本次展览由北京新星光书画院和烟台六号空间文化产业园联合主办。展览时间:12月10-14日。展览地址:莱山区宝源路6号——“六号空间”文化产业园(凤凰山公园正门向东前行第一个红绿灯左拐180米,蓝天玻璃对面)。

韩萧寒今冬游唱 首站来到烟台

本报12月8日讯(记者 陈莹) 6日晚8点,韩萧寒2013年“不死树”冬季游唱音乐会在小灯塔咖啡馆起唱。烟台是这场巡海游唱的第一站。

一曲强烈且浓郁的长岛渔家号子,拉开了韩萧寒“不死树”冬季游唱的序幕。“感谢烟台的朋友。”韩萧寒说,除了感谢这么冷的天来听自己演唱的观众,还要将长岛渔家号子推荐给自己在烟台的旧友。

不知是否是熟悉的渔家号子让观众们的感情一下子亲近了起来,在韩萧寒的演唱过程中,几乎没有一个观众说话,大家都只是静静地倾听。

“即将演唱的是,我根据通古斯史诗天宫大战创作的音乐剧《天宫大战》的一部分,这其中的阿布卡赫赫女神是我们满族的创世女神,她的地位就像汉族的女娲一样。”韩萧寒的语气庄重,尤其是他临唱前自语似地说了句,“在这么多人面前唱,希望没有冒犯赫赫女神。”

韩萧寒应该算是国内早期研究并创作流行音乐的一批人之一。1993年,不到20岁的韩萧寒就一脚踏了进来。提起自己的音乐之路,韩萧寒说自己也真不是一门心思就朝这走了,20年间,自己做过学校的老师,在电视台做过兼职,开过酒吧,举办过各种前卫音乐会、先锋艺术表演……说起来都跟音乐有关,但又不是那么劲劲。

“现在回来了,挺好!”韩萧寒这样说,走了多远的路,最后发现还要回来遵循内心的那条。

本来韩萧寒此次是带着第三、第四两部专辑到烟台的,可因为封面的设计问题,专辑推迟了。有点遗憾的事有时也是另一种希望,就像韩萧寒所说,如果某一天,观众们在书店或音像店看到自己的专辑,即便是将光盘、包装等等都丢了,但一定要记得在包装的某一处,有一枚他精心为观众采摘的种子。

同时发两部专辑,韩萧寒倒很顺其自然,虽然里面有点小波折,但也能很轻易解决。韩萧寒说,11日或者12日专辑就正式出版了,但此次不能带给烟台的观众听,还是有点小遗憾。

国网海阳市供电公司

严阵以待防寒潮

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 朱兆兵) 近期,国网海阳市供电公司开展了冬季安全生产大检查活动,提前对辖区所有线路进行加固,对线路周边树木进行修剪,避免因大风雨雪对线路造成损坏。

酒店降身价拉拢平民过节 圣诞晚宴瞄准家庭市场

本报12月8日讯(记者 代曼) 圣诞、春节等节庆主题餐饮一直是酒店冲刺业绩的重头戏。记者12月8日采访发现,相较往年的攀比“豪华指数”,今年圣诞晚宴比拼的是谁的优惠多,圣诞宴的目标客户已经从政府企业转向了家庭消费。

采访中,一五星级酒店营销部负责人宋女士介绍,圣诞、春节等一般是一年中酒店单日营业额较大的一天,而往年消费最多的也大多是企事

业单位等。酒店为了抢夺圣诞宴会市场,都在拼“档次”,一般会推出一些高档的食材,很多配菜都是直接从国外进口的。除此之外,酒店也会想方设法在表演和抽奖上提升档次,来吸引消费者。

据了解,前些年价格在1000元以上的高价圣诞晚宴入场券非常普遍,很多人入场券也是多用来做公关,被当成礼品几经转手。

“成人票价是200多元,家庭套票还有优惠,一家人消费

也就刚过500元。”12月8日采访中,位于南大街上一四星级酒店营销工作人员宋连成介绍,从去年开始,圣诞晚宴的价格就开始下调,而今年更是把目标客户定成家庭客群。

“不降价就没市场了。”宋连成说,从去年餐饮行业刮起节俭风开始,烟台各主要酒店就开始调整策略,现在不仅把价格降下来,而且活动主题也更偏向于家庭亲子互动,“主题就是圣诞节全家齐分享,晚会上针对儿童的活动较多。”

除了在形式上做足文章外,为了促成订单,星级酒店也拼起“优惠”来,“一家人消费优惠上还可打九折”,“参与活动可减免五折”……往年千元以上的人场券不复存在。

记者随机采访发现,大多四星级、五星级酒店的圣诞宴入场券价格都在300元左右,开发区的一五星级酒店的餐厅负责人孙女士告诉记者,“除了在票价上给一定优惠外,酒店还会提高中奖率,让参与的消费者都有奖品拿。”

留学和移民咋区分,专家来说道

澳加美联独家解析,只为把孩子送出国已经“out”了

本报12月8日讯(记者 林宏岩) 7日,澳加美联EB-5美国投资移民独家分析认购会在滨海假日酒店举行,会上投资专家对当前的移民趋势进行了分析,澳加美联青岛分公司总经理李先生表示,如果家长让孩子留学,只是为了把孩子送出国,那就已经“out”了。

当天有数十位家长参加了分析会,家长孙先生的女儿刚满22岁,正在上大二的。他的想法是让女儿能够在国内把大学读完,然后到国外读硕士,“想让孩子出去锻炼一下,如果孩子喜欢国外的环境,自己想留在那里,我们就跟着过去。”孙先生说,自己就这么一个女儿,将来孩子到了哪里,他们夫妻也就跟到哪里。

记者采访发现,刚开始很少有家长有想要跟着孩子一起出国的想法。

对此,投资专家马先生分析,现在比如说美国EB-5项目,就是美国专门针对海外投资者所设立的移民签证类别,他们之前所做的项目移民通

过率也非常高,“家长们可能觉得跟着孩子出国是一件很麻烦的事情,但是随着移民条件的放宽,很多国家都向我们打开了大门。”

“我们觉得自己这代人就这样了,让孩子出去长长见识就行了。”12月7日,孩子刚刚3岁的孟先生也参加了分析会,在参加分析会之前,一心想让孩子出国的孟先生并没有跟着孩子出去的想法,但是想到移民会给孩子带来的优惠,他又有点动摇。

“其实留学和移民最重要的区别还是体现在孩子的福利上,比如说留学只能申请私立学校,而一旦移民,我们的孩子既可以申请私立学校也可以申请公立学校,而且孩子将会获得一种当地人脉。”投资专家马先生说。

记者采访时还发现,很多家长对于留学之后孩子要干什么并没有太多的规划。

澳加美联青岛分公司总经理李先生提醒,这是一种“顾头不顾尾”的想法。

李先生分析,中国有三次



7日下午2点半,专家对留学和移民的概念进行了区分,并不少家长提供了权威的建议。 本报记者 林宏岩 摄

移民潮,第一次是改革开放初期,那时候大多是技术移民;第二次是21世纪初;第三次就是现在了,而现在主要的移民类别就是靠投资。李先生觉得,只要靠投资就可以获得移民资格,这相比单纯的留学,孩子将获得很多额外的权利。

“据调查显示,其实留学的中国人中八成不会选择回国,留学之后很多家长又开始考虑移民,费时间费精力还让孩子少享受了很多权利。”李先生分析,现在如果家长的想法还只是为了把孩子送出国,那就“out”了。



拒绝被包, 做真男人

市医保·新农合定点单位

提高男性功能, 一次受益一生

韩式包皮手术价280元

1 韩式显微精雕系统操作, 精确到0.001mm

2 韩式美容缝合手法, 快速愈合 无痛不伤身

3 韩式包皮美容整形术 细微出血 无疤痕

4 优选可吸收外科美容缝线, 不拆线 恢复速度快

男科专线 0535 298 9999 QQ医生: 13818 0535

烟台北大医院 YANTAI BEIDA HOSPITAL

烟台市广播电视大厦斜对面 莱山观海路326号·汽车东站对面

乘10、52、62至汽车东站; 乘57路至体育公园下车; 乘7、17、19、23、51、56、61、566、567至烟台广播电视台下车